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Notulen Adviesraad Wmo & Jeugdhulp d.d. 4 maart 2022 
Aanwezig:  F. Leenders (voorzitter), I. Melis, C. Gorter, M. Thijssen, I. Bakker (verslag)  
Afwezig:  H. Hamel, K. Möller, W. Wijnen 
 
 
1. Opening en vaststellen agenda 
 

De agendapunten Concept inhoudelijk jaarverslag en financiële resultatenrekening worden 
doorgeschoven naar de volgende vergadering. 

 
2. Notulen overlegvergadering d.d. 5 november 2021                                
  
 De notulen worden vastgesteld. 
  
 Notulen overlegvergadering d.d. 4 februari 2022  
  
 Naar aanleiding van de vergadering: 
 Tijdens deze vergadering waren te gast: Geertje Dimmendael, contactambtenaar m.b.t. 

ontwikkeling en voortgang Koo, Natasja van de Wetering, coördinator Koo en Marion Veldhuizen, 
consulente Koo. 

 Zij hebben vooral verteld over de voortgang van Koo. Men was niet ontvankelijk voor 
opmerkingen, daar werd overheen gepraat. 

 Bijlage Koo die tijdens deze vergadering is uitgedeeld Koo wordt meegestuurd met deze notulen. 
  

Koo is een organisatie met eigen regels en wetten, die niet altijd één op één past op de regels 
van de moederorganisaties waaruit de medewerkers komen. 
Er is niet voldoende geld om op de wijkpleinen generieke professionals in te zetten. 
De wijkpleinen zijn tijdens de corona crisis een lange tijd dicht geweest.  
Er is geen geld om wijkpleinen in de buitengebieden te realiseren. 

 
Mw. Gorter heeft een brief gekregen waarin stond dat er een soort audit zou plaatsvinden.  
Dit bleek achteraf meer een enquete te zijn dan een audit: een telefoontje met een paar vragen, 
waaronder vragen over de tevredenheid. 
 
Ook bij een herindicatie moeten er veel lijsten ingevuld worden.  
Waarschijnlijk komt men niet verder in het systeem als die vragenlijsten niet ingevuld worden.  
Koo denkt niet vanuit de gebruiker, vanuit de burger. 
 

  Mevrouw Thijssen vraagt zich af of we hier niet een aparte werkgroep voor moeten maken.  
 Dit wordt meegenomen in de sessie van 6 mei: toekomst Adviesraad. 
 
 De notulen worden vastgesteld. 
 
 Afspraken en actielijst d.d. 5 november 2021 Bijlage 3 
 

1 Ondersteuning zoeken voor organisatie studiedag kan er af. 
8 Nadat het jaarverslag 2021 gereed en besproken is met de gemeente zal mevrouw  

 Van Ewijk uitgenodigd worden voor de vergadering. 
13 Mw. Hopman is nog niet uitgenodigd. Het idee was zowel de vertrouwenspersoon als de 

ombudscommissie uit te nodigen om te zien waar de verschillen en overeenkomsten zitten 
tussen beiden. Vertrouwenspersoon gaat meer in op individuele zaken. Ombudscommissie 
is meer betrokken bij beleidszaken van de gemeente.  

14 An Meijer werkt niet meer bij de gemeente. Guido Jochems is nu aangesteld voor wat betreft 
de Gesselse wijk. De gemeente pakt dit nu zelf op in plaats van het uit te besteden.  

15 Gesprek met de heer R. Ceelen gehad, vorige vergadering verslag over uitgebracht. Als hij 
meer ingelezen is sluit hij een keer bij onze vergadering aan. 

16 Link naar Adviesraad Oss: komt ter sprake in deze vergadering.  
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3. Mededelingen en ingekomen berichten 
 

• Overleg Bestuur Stichting Adviesraad d.d. 15 januari 2022       
Ter info. 

• Subsidie 2022 
Aangevraagd en toegewezen gekregen. Rekening behoorlijk gegroeid, we kunnen wel met 
minder doen. Willen volgend jaar eenmalig een korting van € 5.000 doorvoeren. Dat was dit 
jaar niet meer mogelijk. 
Jaarplan 2023 wordt na 6 mei geschreven.  

• Voortgang werkgroep Verkiezingsdebat d.d. 10 maart 2022 
De organisatie vraagt veel tijd, mevrouw Bakker levert de secretariële ondersteuning.  
Omdat het Armoededebat niet doorging vanwege de storm nemen we daarvan het Petje op 
petje af over. 
Eric Alink verzorgt de afsluiting van het debat.  
We hopen onze raden hiermee ook op de kaart te zetten.  

• Verslag overleg met de heer Paul van de Hoek, lid Adviesraad Sociaal Domein Oss  
d.d. 10 januari 2022 
Bij dit gesprek waren de de heer Leenders en de dames Möller, Thijssen en Wijnen aanwezig. 
De Adviesraad Oss werkt met 4 kringen, waarbij elke kring een kern van vaste mensen heeft. 
Elke kring heeft zijn eigen thema. Soms bestaat een kring wel uit 50 personen. 
De Adviesraad vergadert in het gemeentehuis, notulist wordt vanuit de gemeente gefaciliteerd.  
Het voordeel van een kleine gemeente is dat iedereen elkaar kent.  
Voor de kringen is het makkelijk mensen te vinden, omdat het daar over de inhoud gaat. 
Het onderling uitwisselen is goed bevallen, ook in gemeente overstijgende onderwerpen 
kunnen we elkaar opzoeken. 

• Stand van zaken m.b.t. de planning studiedag d.d. 6 mei 2022 
Station Brandstof is gereserveerd voor deze middag.  

• Lijst vergaderdata 1e helft 2022  
De vergaderdata voor 1e helft 2022 zijn akkoord. 

  
4. Bespreking concept inhoudelijk jaarverslag en financiële resultatenrekening 2021  
  
 Concept inhoudelijk jaarverslag en financiële resultatenrekening 2021 wordt verschoven naar de 

volgende vergadering. 
       
5. Wat verder ter tafel komt/Rondvraag 
 
 Het is niet makkelijk nieuwe leden te vinden voor de Adviesraad.  
 Dit komt ook ter tafel op 6 mei.  

 
Financieringsmodel dagbesteding GGz 

Mevrouw Thijssen heeft de volgende link gedeeld:  

https://www.socialevraagstukken.nl/nieuw-financieringsmodel-ggz-dreigt-fataal-te-worden-voor-

dagbesteding/ 

Zorgprestatiemodel: dagbesteding wordt niet langer als geneeskundige zorg gezien en daarmee 

wordt het overgeheveld naar de gemeente.  

Marian Smits SWZ komt een keer in de vergadering vertellen over de inkoop dagbesteding.  

Door reductie van het aantal bedden is er voor heel veel mensen geen plek meer in de 

intramurale dagbesteding. Gemeenten weten niet hoe ze dit op moeten lossen. Het ministerie 

noemt de verruimde wet WLZ als mogelijkheid.  

Mevrouw Thijssen stelt voor dit te blijven volgen, mogelijk moeten we hierin het voortouw nemen.  

 

6. Sluiting 
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